希鲁晚報 2011.11.11 星期五

编辑:蓝峰 组版:洛菁

无牌三轮禁行路上"招摇过市"

交警1小时查扣17辆违规机动三轮,多数是因没挂牌

本报96706热线消息(记者

吴金彪) 11月10日上午,历城交 警大队在二环东路机动三轮车禁 行路段开展专项整治,1小时内查 扣17辆违规机动三轮车。

10日上午7点30分,记者在 T环东路与山大北路交叉路口 看到,很多车主驾驶机动三轮车 从东面的华龙路驶来,看也不看 前面的指示牌,就径直驶上了二 环东路,而在路口有交警部门设 置的十分明显的"禁止机动三轮 车通行"的交通标志。

"没有驾驶证!没上牌!"交警 检查了多辆机动三轮车,却很少 有三轮车挂有车牌,车主能拿出 符合要求的驾驶证的更是凤毛麟 角。从上午7点到8点,短短一小时 的时间,历城交警就查扣违规机 动三轮车(包括电动三轮车)17辆, 无证无牌二轮摩托车21辆。

一位姓尹的送货车主告诉 记者,他老家是仲宫的,因为 "嫌麻烦"没办理上牌手续,也 没有去考驾照。对于二环东路 机动三轮禁行的规定,一些车 主表示知道规定,"主要是为了 方便,不想绕路",一些车主则 称不清楚,"跟着别人走"。

历城交警大队大队长韩军 庆告诉记者,二环东路和山大 北路交叉口交通流量大,无证 无牌的机动三轮车穿行其中, 无序行驶,极易引发事故。下一 步交警将对二环东路历城段多 个路口进行集中整治,尤其是 对违反禁行标志驶入二环东路 的机动三轮车进行严查。



民警查扣的三轮车。 本报记者 吴金彪

现状>>

多数三轮车主 不看标志凭经验

"很多三轮车主不看标志, 只凭经验跟着别人走。"历城交 警大队洪楼中队中队长王程强 告诉记者,其实二环东路"禁行 机动三轮"的标志在二环东路 高架桥通车时就已经设置,而 且每个路口都有明显标志,然 而很多三轮车车主因为没学过

交通法规,或不懂或"置若罔 闻",一直在二环东路上行驶, 由于当时车流量相对较小,交 警部门也没有对这些违反限行 规定的车辆做出处罚。

"没上过驾校,不太清楚这 些标志的含义。"采访中一位三 轮车主直言不讳。

提醒>>

二环东路全时段 禁行机动三轮

历城交警大队交通科科长林 松告诉记者,目前二环东路车流 量增速明显,三轮车违规行驶、占 道现象突出,易引发交通事故,下 一步他们将集中整治违反禁行规 定的机动三轮车,并设立专岗。

"即日起将进行为期10天 的专项整治,违法车辆将面临 200元的处罚。"林松说, 二环东 路全时段禁行机动三轮车,车 辆可以绕行闵子骞路等路段。

电动三轮车属于机动三 轮车,也将按照机动三轮车的 规定统一管理。"执勤交警说。

驾无牌摩托 撞人后逃逸

民警"深度挖掘"抓获肇事者

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯 毛旭东) 近日柳某驾驶摩托车撞人后 逃逸,没想到民警几天后就找到了他。

11月5日9点钟左右,市中交警大队肇事 处理中队值班民警接到一市民报警称,4日 早上6时左右,在二环南路一KTV门前,其 父亲闫某被一摩托车撞倒, 伤势严重, 现在 医院治疗,肇事方已经逃逸

民警赶到现场勘查后,兵分三路开展工 作:一路赶赴伤者所在医院调查情况;一路 赶赴现场寻找目击证人并询问情况;另一路 赶赴济南市运管处调取监控录像

各项工作全面铺开,然而肇事人的身份 仍是一片迷雾。就在本案即将陷入僵局时,民 警在现场调查走访过程中获取一重要线索: 出租车驾驶员当晚在事发地附近曾经拉过 几个人到济南市第五人民医院就诊,其间几 人曾经多次说过交通事故、摩托车之类的话。

通过这一线索,民警找到几名目击证人, 对目击证人的陈述及医院监控、涉及路口、路 段监控视频资料进行"深度挖掘",很快就将 肇事车辆驾驶员锁定为市中区的柳某。

基本事实查清后,9日一早,办案民警直 接赶到嫌疑人家中,将正在熟睡的柳某抓 获。经民警说服教育,柳某供述了11月4日凌 晨6时许,驾驶无牌照二轮摩托车在二环南 路一KTV门前将一老人撞伤的违法事实。

目前,柳某因涉嫌无证驾驶已被行政拘 留,此案正进一步审理中。



足销产品:木门、家

活动内容:

(一)欧美式家具、经典实木家具4折;板式家具全场5折;

(二)木门全场85折:买3樘门送1樘+128元再送一统 价值260元门锁1把;楼梯超低折扣;

一送: 进店即送价值68元精美礼品一份(限前30名);

二送:订单即送价值168元大礼一份; 三送:购物满1万元即送品牌压力锅1台;

四送:购物满3万元即送价值2680元品牌钻戒一枚;

五送:购物满5万元即送......

















